
Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!!

- 25%

- 30%

- 26%

БАЛЬЗАМ
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ
FROSCH

 ● В ассортименте, 500 мл
Арт. 50455161, 32394710, 63780456

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА
С ЗАВЯЗКАМИ
«РУСАЛОЧКА»

 ● 60 л, 20 шт.
Арт. 52029402

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ FROSCH
 ● В ассортименте, 2 л

Арт. 10186294, 10536670, 48948145, 81889727, 
91997262, 42154047

САЛФЕТКИ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ /
ТРЯПКА ДЛЯ ПОЛА ИЗ МИКРОФИБРЫ
«РУСАЛОЧКА»

 ● 10 шт. / 50 х 60 см
Арт. 66936568, 83493643

- 30

179.90
1 уп.

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
ДЛЯ БЕЛЬЯ FROSCH

 ● В ассортименте, 750 мл
Арт. 19674522, 36945152, 41481532, 77278117

489.90
2 л

ПЕРЧАТКИ SECOND SKIN
«РУСАЛОЧКА» M,L

 ● 50 шт. / уп.
Арт. 42290965, 43678291

109.90
750 мл

- 30%
- 30%

- 28%

- 26%

119.90
500 мл

79.90
1 уп.34.90

1 уп.

% 54.90
1 уп.

- 25%

- 26%

ББАБАБАБАЛЬЛЬЬЛЬЛЬЗААЗАЗАЗАЗАММММММММ
ДДДЛД Я МЫЫЫЫТЬТТЬТЬТЬЯЯЯЯ ПОПОПОПОСУСУСУСУДЫДЫЫЫДЫДЫДЫДЫ
FFFRF OSCHHHHH
●●● В ассоорртититиименменменментетете,те, 55050505000м0м0 м0 мллллллл
Арт.Арт.р 504504504504551655165516551655161 311, 31, 31, 323942394239423942394710710710,710,, 6376376376378045804580458045804566666

СССРСРСРЕДДЕДЕДСТСТСТСТВААВАВА ДДДДЛЛЛЯЛЯ ССТИИТИРРКРКИИ FRFROSOOSCHHCHHH
●● В ассортименте, 2 л
ААрт.Арт. 10186294, 10536670, 48948145, 8188972727,, 

9199919972627262, 42, 421540154047919991999 726726
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 из настоящего мяса 
от надежных поставщиков

 всегда свежая

 доступна для всех 
и для каждого

ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

его мяса
оставщиков

ая

ля всех 

ТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

  из настоящего мяса 
от надежных поставщиков

  всегда свежая

  доступна для всех 
и для каждого

МЯСО

БАРАНИЙ ОКОРОК НА КОСТИ
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 62061809

ГОВЯЖЬЯ ГРУДИНКА БЕЗ КОСТИ
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 20334678

БАРАНЬЯ ЛОПАТКА НА КОСТИ
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 72562911

ГОВЯЖЬЯ ШЕЯ НА КОСТИ
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 94500444

БАРАНЬЯ ГРУДИНКА С РЕБРАМИ
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 91330431

ГОВЯЖИЙ СТЕЙК ИЗ АНТРЕКОТА
НА КОСТИ ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 99762072

349.90
кг

Арт. 62061809

379.90
кг

Арт. 91330431

259.90
кг

●● кгг
Арт.Арт.рр 2032033467346 88

364.90
кг

кгг
Арт.Арт.АААА 9459450044004444

319.90
кг

к
Арт.Арт. 997997997997762076207206200 2222

489.90
кг



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

КОЛБАСА «ВЕНСКАЯ» П/К
 ● кг

Арт. 38104667

САРДЕЛЬКИ «ДОКТОРСКИЕ»
 ● кг

Арт. 67303990

СОСИСКИ С СЫРОМ
 ● кг

Арт. 43057777, 43060391

«МОРТАДЕЛЛА» С ПАПРИКОЙ
 ● кг

Арт. 69116028

САРДЕЛЬКИ «ПИКНИК»
 ● кг

Арт. 21721295, 35071083

СОСИСКИ «ПО-ВЕНСКИ»
 ● кг

Арт. 35068907, 71972368

319.90
кг

259.90
кг

269.90
кг

249.90
кг

244.90
кг

259.90
кг

9

9

КОЛБАСА «ВЕНСКАЯ» П/К
● кг
Арт. 38104667

90

т. 38104667

90



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ»
«СТАРОДВОРСКИЕ КОЛБАСЫ»

 ● 500 г
Арт. 78215001

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ»
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 66600784

ВЕТЧИНА «ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ»
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 89716484

КОЛБАСА «КУПЕЧЕСКАЯ» П/К
«МИКОЯН»

 ● 500 г
Арт. 80074883

129.90
500 г

209.90
кг

259.90
кг

79.90
500 г

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ»
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 11678919

249.90
кг

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ» ВЯЗАНКА
«СТАРОДВОРСКИЕ КОЛБАСЫ»

 ● 500 г
Арт. 93224202

124.90
500 г



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА • МОРЕПРОДУКТЫ

КОЛБАСА МОЛОЧНАЯ ГОСТ ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК
 ● 400 г

Арт. 40571341

КОЛБАСА «МОСКОВСКАЯ ЛЮКС» В/К
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 350 г
Арт. 38840062

129.90
400 г

ЛЕЩ ВЯЛЕНЫЙ
«ОЛИВА-ФАКЕЛ»

 ● 500 г
Арт. 69547065

СЕМГА С/С КУСОК
«А’МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 92521459

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ ОХЛАЖДЕННЫЕ
«ВИЧИ»

 ● 200 г
Арт. 61636700

ЛОСОСЬ СТЕЙК ОХЛАЖДЕННЫЙ
 ● кг

Арт. 39133277

99.90
500 г

59.90
200 г

Цена
дня

- 32%

- 23%

399.90
300 г

- 30%

109.90
350 г



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОРЕПРОДУКТЫ • ЗАМОРОЗКА

УГОРЬ Г/К КУСОК
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 300 г
Арт. 26809533

ТРЕУГОЛЬНИКИ ЛОСОСЕВЫЕ
«БОН ДЕ ЛА МАР»

 ● 300 г
Арт. 52120359

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ОЛАДЬИ
«АВИКО»

 ● 900 г
Арт. 96388236

ФАСОЛЬ СТРУЧКОВАЯ
 ● 1 кг

Арт. 81076598

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ ФОРЕЛЕВАЯ
«КРАСНОЕ ЗОЛОТО»

 ● 230 г
Арт. 92644160

КОТЛЕТЫ «НЕЖНЫЕ»
«КУПИ!»

 ● 900 г
Арт. 38327623

ФИЛЕ ТИЛАПИИ
«БОН ДЕ ЛА МАР»

 ● 1 кг
Арт. 87204749

379.90
300 г

149.90
900 г

179.90
1 кг

749.90
230 г

139.90
900 г

99.90
300 г

379.90
1 кг

ОЛЬ СТРУЧКОВАЯ

76598

59.90
300 г

- 15% - 20%

- 30%

- 16%

- 26%

- 22%

- 34%

НАГГЕТСЫ
«МИРАТОРГ»

 ● В ассортименте, 300 г
Арт. 48891154,

48894281,
48903157



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОРКОВЬ МЫТАЯ ВЕСОВАЯ
 ● кг

СЕЛЬДЕРЕЙ, СТЕБЕЛЬ 
 ● шт.

ЧЕСНОК КРАСНЫЙ В/У
 ● 200 г

Арт. 24035644

КАЙСА
 ● 1 кг

ЯБЛОКО ВЕСОВОЕ
 ● кг

49.90
кг

99.90
шт.

59.90
шт.

399.90
шт.

59.90
кг.

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

САЛАТ «ЖИВАЯ ЗЕЛЕНЬ»
 ● шт.

Арт. 43084029

УУУУУУУУ

ФРУКТЫ • ОВОЩИ

ЯБЯБЯББ
●● ккк

САСАСАСАСАЛАЛАЛАЛАЛАТ ТТТТТТТ «««««««ЖИЖИЖИЖИЖИЖ ВАВАВВВВВВВВВ ЯЯ Я ЯЯ ЗЕЗЕЗЕЗЕЗЕЕЛЕЛЕЛЕЛЕЛЕНЬНЬНЬНЬНЬ»»»»»
●●●● шт.шт.штшт.

46.90
шт.



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАПИТКИ

ВОДА AQUA MINERALE
 ● Газ., негаз., 2 л

Арт. 55903553, 59709626

МОРС «ФРУКТОВЫЙ САД»
 ● В ассортименте, 1,45 л

Арт. 16422115, 76176684

НАПИТОК SCHWEPPES
 ● В ассортименте, 1,5 л

Арт. 86289402, 86457470, 86897246

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК
DRIVE ME

 ● 0,5 л, ж/б
Арт. 79882536

35.90
2 л

93.90
1,93 л

НЕКТАРЫ / КОМПОТЫ
«ФРУКТОВЫЙ САД»

 ● В ассортименте, 1,93 л
Арт. 54379342, 54353974, 54388509, 54376454, 

59405837, 13557798, 54370051, 59177097, 
81628521, 82137134

СОКИ / НЕКТАРЫ «ДОБРЫЙ»
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 12911996, 13334966, 13755400, 18531897, 21568894, 
22443832, 26687640

45.90
0,95 л

НЕКТАРЫ «ЛЮБИМЫЙ»
 ● В ассортименте, 0,95 л

Арт. 18745356, 19593458, 20509980, 21310180, 
22580724, 39947452, 40820862, 42184689, 
42265843, 42811547, 42976720, 43029644

НАПИТКИ PULPY
 ● В ассортименте, 0,9 л

Арт. 22807085, 96432158, 33410309

49.90
0,9 л

56.90
1,75 л

PEPSI, PEPSI LIGHT, MIRINDA, 7UP
 ● 1,75 л

Арт. 70846696, 71110167, 71380075, 71510747, 79457073, 
71722565

28.90
0,5 л

НАПИТОК
«СТАРЫЕ ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ»

 ● В ассортименте, 0,5 л
Арт. 25190646, 26370049, 25189028, 25199415, 10720118

61.90
1,5 л

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ NESTEA
 ● В ассортименте, 1,75 л

Арт. 78002664, 79082574, 81135642, 81752438, 82177619

64.90
1,75 л

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
«ЕССЕНТУКИ» №17 / №4

 ● 1,5 л
Арт. 68906155, 75833988

45.90
1,5 л

55.90
1 л

от

34.90
от 2 шт.

0,5 л

49.90

85.90
1,45 л



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

13.90
100 г

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЫР ПЛАВЛЕННЫЙ
«ЯНТАРЬ ДОНСКОЙ»

 ● 100 г
Арт. 19754332

СМЕТАНА
«ПРОСТОКВАШИНО» 20 %

 ● 315 г
Арт. 13637855

МОЛОКО
УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАННОЕ
«ПРОСТОКВАШИНО» 2,5%

 ● 950 мл
Арт. 35381425

69.90
220 г

54.90
315 г

64.90
950 мл

НАПИТОК КИСЛОМОЛОЧНЫЙ
«ИМУНЕЛЕ»

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 48193130, 79035994, 48202147, 48193643, 67189993, 75759837, 15861438

16.90
100 г

- 18% - 24%

БИОЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ «АКТИВИЯ»
 ● В ассортименте, 290 г

Арт. 54690631, 11144219, 75512020, 18628214, 25765256, 15734688, 68926781, 79657656, 66750308, 60980661, 61925665

34.90
290 г

- 24%

- 24%

- 23%

- 26%

СЫР ПЛАВЛЕННЫЙ
«ДРУЖБА»

 ● 70 г
Арт. 20157459

9.90
70 г

- 14%

39.90
200 г

54.10

ДЕСЕРТ GRAND DESSERT
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 41472499, 41493131, 41493164, 41501842

- 26%

ПРОДУКТ ТВОРОЖНЫЙ «ДАНИССИМО»
 ● В ассортименте, 130 г

Арт. 63058465, 80714868, 38605135, 93167203, 73259970, 36106136, 
32942633, 55322333, 49721848, 91809343, 66388885

33.90
130 г

- 22%

ТВОРОГ «ПРОСТОКВАШИНО» 2%
 ● 220 г

Арт. 34029579



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

ЯЙЦО КУРИНОЕ С1
 ● 30 шт.

Арт. 93616902

349.90
кг

74.90
200 г

СЫР ПЛАВЛЕННЫЙ ROKLER
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 32312084, 31890858, 33202466

164.90
30 шт.

СЫР «РОССИЙСКИЙ»
 ● кг

Арт. 44695849, 33169418

325.90
кг

- 24%

- 13%

- 12%

269.90
1 уп.

- 28%

СЫР «МОЦАРЕЛЛА ТРИО»
GALBANI

 ● 1 уп.
Арт. 30808182

СЫР
«А ЛА КАЙМАК» 70%

 ● 250 г
Арт. 21310800

СЫР СЛИВОЧНЫЙ
ARLA NATURА 45%

 ● 400 г
Арт. 73650400

234.90
400 г

СЫР ПЛАВЛЕННЫЙ «ПРЕЗИДЕНТ»
 ● В ассортименте, 400 г

Арт. 94417805, 91477752, 86459773, 78066073

104.90
250 г

- 25%

- 23%

СЫР «ХОЛЛЕНДЕР» 32%
 ● 140 г

Арт. 20924148

132.90
400 г

89.90
140 г

185.90

125.90371.90

- 28%

- 28%

СЫР «ГОЛЛАНДСКИЙ»
 ● кг

Арт. 97622492,
61544367



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНСЕРВЫ

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
RÜGEN FISCH / ICAN

 ● 115 г
Арт. 73407108, 13818299

ТОМАТЫ МАРИНОВАННЫЕ СТ/Б
«ОГОРОДНИКОВ»

 ● 950 г
Арт. 30428395

ПАСТА ТОМАТНАЯ
«ПОМИДОРЬЕ ГОСТ ТО»

 ● 350 г
Арт. 44903193

АССОРТИ ЧЕРРИ И ПАТИССОНОВ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 720 мл
Арт. 14891022

ОГУРЧИКИ МАРИНОВАННЫЕ СТ/Б
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 950 г
Арт. 76000710

СОЕВЫЙ СОУС
YAMASA

 ● 0,5 л
Арт. 19696681

49.90
480 мл

47.90
720 мл

51.90
950 г

64.90
350 г

139.90
0,5 л

109.90
720 мл

4

ИКРА ИЗ БАКЛАЖАНОВ
«ОГОРОДНИКОВ»

 ● 480 мл
Арт. 35084581

ПЕРЕЦ ПЕППЕРОНИ
«ОГОРОДНИКОВ»

 ● 720 мл
Арт. 33387416

ПОРОШОК ГОРЧИЧНЫЙ
«САРЕПТА»

 ● 200 г
Арт. 35405224

26.50
200 г

96.90
950 г

109.90
115 г
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БАКАЛЕЯ

ОЛИВКОВОЕ МАСЛО CINQUINA
POMACE

 ● 1 л
Арт. 77674976

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
PAONE

 ● 500 г
Арт. 40584567, 40723348, 40738015

СЫР «ПАРМЕЗАН» LAIME 40%
 ● кг

Арт. 59765305, 60118858

СОУС С БАЗИЛИКОМ
POLLI

 ● 190 г
Арт. 73753766

169.90
190 г

107.90
500 г

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
GRAND DI PASTA

 ● 500 г
Арт. 67030619, 72516586, 79116877,

82485806, 72936206

Паста с соусом из базилика
Для приготовления пасты с соусом из 
базилика нам понадобятся:
• макароны «Спагетти»: 200 г
• соус «Полли» с базиликом
• пармезан: 100 г
• оливковое масло: 1 ст. ложка
• черный молотый перец, соль: по вкусу
Отварите макароны в подсоленной воде 
до того состояния, которое итальянцы 
называют «al dente» (чуть-чуть твердо-
ватые).
Отваренные макароны выложите в глубо-
кую тарелку, полейте соусом из базилика 
и хорошенько перемешайте.
Добавьте черного перца и сыра по вкусу.
Подавайте к столу сразу же: паста долж-
на быть горячей!

789.90
кг

- 20%

40738015

284.90
1 л

107.90
500 г
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

ЗЕФИР «ЛЯНЕЖ»
СГУЩЕННОЕ МОЛОКО

 ● 330 г
Арт. 95497194

«ФРУЖЕ» ЧЕРНОСЛИВ
С МИНДАЛЕМ В ШОКОЛАДЕ

 ● 190 г
Арт. 11647237

ШОКОЛАД «ПЛАН Б» ГОРЬКИЙ / МОЛОЧНЫЙ
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 50857317, 96506969, 96532163, 96558267

ЗЕФИР «ЛЯНЕЖ» КРЕМ-БРЮЛЕ
 ● 330 г

Арт. 95504106

КОНФЕТЫ «ФРУЖЕ» ЧЕРНОСЛИВ 
В ТЕМНОМ ШОКОЛАДЕ

 ● 380 г
Арт. 60743770

КОНФЕТЫ «ПТИЧЬИ СЛИВКИ»
С ШОКОЛАДНЫМ ВКУСОМ

 ● 255 г
Арт. 67838979

ЗЕФИР «ЛЯНЕЖ» ВАНИЛЬНЫЙ
 ● 330 г

Арт. 95487997

КОНФЕТЫ «ФРУЖЕ»
ЯГОДЫ В ШОКОЛАДЕ

 ● 190 г
Арт. 57803298

КОНФЕТЫ «ПТИЧЬИ СЛИВКИ»
СО СЛИВОЧНЫМ ВКУСОМ

 ● 255 г
Арт. 69230878

СО СЛИВОЧНЫМ ВКУ
● 255 г
Арт. 69230878

7838979

52.90
255 г

52.90
255 г

57.90
90 г

149.90
190 г

309.90
380 г

159.90
190 г

59.90
330 г

59.90
330 г

59.90
330 г

- 17%
до

- 33%

- 33%

- 27%

- 33% - 33% - 33%

- 26% - 26%
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КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ «ЖИВОЙ»
ЭСПРЕССО ПРЕМИУМ

 ● 500 г
Арт. 68796978

НАПИТОК ЧАЙНЫЙ ТРАВЯНОЙ
«ЗДОРОВЬЕ НА ДОЛГИЕ ГОДЫ»
«КОНФУЦИЙ»

 ● 20 х 1,5 г
Арт. 31776859

НАПИТОК ЧАЙНЫЙ ТРАВЯНОЙ
«ЛУГОВЫЕ ТРАВЫ» «КОНФУЦИЙ»

 ● 20 х 1,5 г
Арт. 31126451

ПАЛОЧКИ ЭКЛЕРНЫЕ
PASTRY FITNESS

 ● В ассортименте, 125 г
Арт. 57915209, 57481590

НАПИТОК ЧАЙНЫЙ ЦВЕТОЧНО-ТРАВЯНОЙ
«7 ТРАВ ДЛЯ БОДРОСТИ» «КОНФУЦИЙ»

 ● 20 х 1,5 г
Арт. 43899384

449.90
500 г

37.90
1 уп.

89.90
125 г

37.90
1 уп.

НАПИТОК ЧАЙНЫЙ
ЦВЕТОЧНО-ТРАВЯНОЙ
«7 ТРАВ ДЛЯ ПОКОЯ»
«КОНФУЦИЙ»

 ● 20 х 1,5 г
Арт. 41454976

37.90
1 уп.

37.90
1 уп.
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ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА GLADE
 ● В ассортименте, 269 мл

Арт. 84455971, 84460385, 84460633,
84463629, 70796503, 72621527,
34958496

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

КОРМ ДЛЯ КОШЕК WHISKAS
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 24186173, 41649864, 43961416, 70623251, 24205205, 
24210296, 24238982, 15362783, 24052714, 11078540, 
11674512, 12267456, 12730511, 12798393, 16647851, 
17197906, 17744277, 17931619, 24188039, 28788222, 
24017337, 96084512, 96106240, 57566259, 58234659, 
60106069, 11336435

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
В КАПСУЛАХ FAIRY

 ● В ассортименте, 37 шт. / 48 шт.
Арт. 47187760, 44814739

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА
PACLAN PREMIUM

 ● 35 л – 15 шт. / 60 л – 10 шт.
Арт. 39539572, 39661939

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК DOSIA
 ● В ассортименте, 8,4 кг

Арт. 32449522, 44762680

ЖИРОУДАЛИТЕЛЬ UNICUM
 ● 500 мл

Арт. 75577684

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ
VERNEL

 ● В ассортименте, 2 л
Арт. 46323754, 35643121, 67980995, 39877766, 16485740, 

68609403, 16474884, 14369268, 28296127

СРЕДСТВО ДЛЯ ОБУВИ
ОТ РЕАГЕНТОВ SALTON

 ● В ассортименте, 100 мл / 250 мл
Арт. 38788766, 71037972

СРЕДСТВО ДЛЯ СТИРКИ PERSIL
 ● В ассортименте, 4,5 кг / 2,19 л / 23 шт.

Арт. 37456720, 32411233, 22118137, 21330022, 23712920, 
39178256, 37457041, 11521671, 45152717, 45691532, 
32868606, 23631138, 35839398

194.90
2 л

58393988631138, 356

409.90
1 уп.

184.90
269 мл

84

139.90
500 мл

15.90
85 г

- 45% - 37%

- 37%

469.90
8,4 кг

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ SION
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 23376882, 23372147, 23095839, 23103922

48.90
1 л

- 36%

- 33% - 25%

114.90
900 мл

- 51%

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
FAIRY

 ● В ассортименте, 900 мл
Арт. 50692342, 50720135, 50883933,

51353316, 52719119

489.90
1 уп.

- 33%

- 34% 92.90
1 уп.

94.90
1 уп.

- 29%

- 30% 184.90
1 шт.

96.90
1 шт.

КОРМ ДЛЯ КОШЕК GOURMET
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 21907738, 21918503, 21923248, 65302333, 
65302705, 74082751, 74258393, 65482531, 
65650244, 65961823, 12676326, 53815494

23.50
85 г

- 15%

- 15%

- 28%



КОСМЕТИКА

Адрес магазина: 344016, г. Ростов–на-Дону, 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: 07:00 – 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92.
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта.
Дата выхода рекламного проспекта – 09.01.2017 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и

в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара 
и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 25.01.2017 по 07.02.2017 г.

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША FA MEN
 ● 250 мл, 1 шт., в ассортименте

Арт. 40780983, 42116020, 88252572, 12829610, 41242439

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ PALMOLIVE
 ● 90 г, 1 шт., в ассортименте

Арт. 13849906, 95172466, 75803585, 75808253, 76607332, 
75808675, 75809038, 60400967, 99103442

ПОДГУЗНИКИ «ХАГГИС КЛАССИК»
 ● 68 / 58 шт., 1 уп., в ассортименте

Арт. 31490535, 31491020

ЗУБНАЯ ПАСТА
BLEND-A-MED PROEXPERT

 ● 100 мл, 1 шт., в ассортименте
Арт. 56052095, 54868682, 18528109

ВАТНЫЕ ДИСКИ / ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ
«Я САМАЯ»

 ● 80 шт. / 200 шт.
Арт. 65903122, 65392276

29.90
1 шт.

29.90
1 уп.

ТАМПОНЫ O.B. PROCOMFORT
 ● 16 шт., 1 уп., в ассортименте

Арт. 68333434, 68332741, 68336114, 77217438, 69608982, 
93825909

ДЕЗОДОРАНТ МУЖСКОЙ NIVEA
 ● 150 мл, 1 шт., в ассортименте

Арт. 77001592, 33326315, 44071926, 30028351, 
94810645, 15563687, 83702472, 61521290

129.90
150 мл

КРЕМ ДЛЯ РУК / ПОМАДА ДЛЯ ГУБ
NEUTROGENA

 ● 1 шт., в ассортименте
Арт. 87256590, 57223554, 61429973, 93754190

ШАМПУНЬ / БАЛЬЗАМ-
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ PANTENE

 ● 400 мл / 360 мл, 1 шт., в ассортименте
Арт. 75906479, 72920705, 51201762, 88249859, 73399925, 

80776313, 84539642, 79010807, 72965288, 88266168, 
26990358, 73102394, 75427393, 21681309, 77007243, 
57031445, 80581754, 68178193, 34100826, 33779067, 
73419707, 73340226, 73114860, 61674255, 42716159, 
73880189, 68180728

164.90
1 шт.

89.90
100 мл

«ДЕТТОЛ» СЕНСОРНАЯ СИСТЕМА 
ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ / ЗАПАСНОЙ БЛОК

 ● 250 мл, в ассортименте
Арт. 28103422, 13087655, 17577909,

17911637, 32826836, 66222605

999.90
1 уп.

ПОДГУЗНИКИ-ТРУСИКИ
PAMPERS PANTS

 ● 1 уп., в ассортименте
Арт. 68126200, 69324044, 69570307, 67520676

659.90
1 уп.

139.90
1 уп.

136.90
1 уп.

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
«ЗЕВА ДЕЛЮКС»

 ● 3-х сл. 8 рул., 1 уп.
Арт. 71858997, 77368355,

81838377, 86865649, 56143290

- 35%

- 30%

- 21% - 27%

- 22%
от

- 26% - 27%

- 30%

- 37%

144.90
1 шт.

от
- 26%
от

186.90
1 шт.

от
- 30%

89.90
250 мл

- 29%
от




